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Zaključek svetega leta 2025 – 

milost, ki ostaja 

Sveto leto 2025 se izteka. V posameznih lokalnih cerkvah in škofijah se 

bo sveto leto končalo 28. decembra, v Rimu pa bo uradno zaključeno 

z zaprtjem Svetih vrat v Baziliki sv. Petra 6. januarja 2026. Kljub zaključku 

pa ne sklepamo zgolj koledarskega obdobja, temveč je bil to 

predvsem čas posebne milosti, ki je segla v naša občestva, naše 

družine in naša srca. To leto je bilo prežeto z mnogimi osebnimi in 



skupnimi romanji, srečanji, duhovno prenovo, spravo in osebnim 

iskanjem. To so vse tiste niti, iz katerih je stkana živa vera. Sveto leto 

zato ni bil dogodek, ki je minil, ampak povabilo, ki ostaja. 
 

Sveto leto nam je prineslo zavest, da smo vsi romarji. Vsi smo 

povabljeni, da gremo naprej, da puščamo za seboj bremena 

preteklosti in se odpiramo Božji milosti. Romanje, bodisi potovanje v 

svete kraje bodisi tiha pot po domačem hribu, nam je pomagalo 

razumeti, da vera ni stvar trenutka, ampak nenehno iskanje Boga v 

vsakodnevnem življenju. 
 

Pomemben dar svetega leta je bilo to, da smo se ustavili. V času, ko 

nas ritem dneva prehitro nese mimo bistvenih stvari, je sveto leto 

ponudilo priložnost, da smo si dovolili zadihati globlje in s tem jasneje 

videti. Hrup sveta je občasno in za trenutek utihnil in takrat smo lahko 

slišali sebe, druge in Boga. Ta jasnost je mnoge vodila k premišljevanju 

in k boljšim življenjskim odločitvam. 
 

Sveto leto je bilo pomembno, ker nas je spomnilo, da se vera krepi v 

srečanju. Ob romanjih, duhovnih obnovah, skupnih molitvah in 

pogovorih se je krepilo naše občestvo. Še bolj smo lahko začutili, da 

pripadamo in da je lepo, če pripadamo drug drugemu. Cerkev lahko 

raste samo iz odnosov, iz podpore drug drugemu in drobnih gest 

prijaznosti in pomoči, ki si jih izkazujemo. 
 

Pomemben poudarek svetega leta je sprava. Mnogi so se soočili z 

ranami, ki so jih morda predolgo nosili v sebi. Odpuščanje je proces, a 

sveto leto je mnogim dalo pogum, da naredijo prvi korak. Morda smo 

v tem so začutili novo svobodo in prostor za novo rast.  
 

Sveto leto ni mišljeno samo kot kratkotrajno navdušenje, ampak tih klic 

k spremembi in k življenju, ki je bolj pristno, bolj usklajeno z vero in bolj 

odprto za milost. Prepričan sem, da vsakemu iskalcu in romarju ostaja 

izkušnja, da Bog deluje predvsem v majhnih, skoraj neopaznih 

trenutkih, če Mu le dovolimo.  

 
Mnogi se od svetega leta poslavljamo z veliko hvaležnostjo za prejete 

darove, za ljudi, ki smo jih srečali, za notranji mir, ki smo ga izkusili. 

 



Ta hvaležnost daje sadove, ki v nas lahko še rastejo. Je temelj, na 

katerem gradimo v osebni molitvi, v družinskem življenju, v služenju 

ubogim, v skrbnosti za občestvo. 

 

Sveto leto lahko v nas pušča bogate sadove. Najprej tako, da 

vztrajamo v dobrem, kar se je rodilo v tem letu. Če smo znova odkrili 

molitev, globlje občestvo ali večjo odprtost za potrebe drugih, lahko 

to v nas ostane. Lepo je ohraniti tudi romarski pogled: pogled, ki daje, 

ki zna ceniti pot in se ne ustraši cilja; ki v izzivih vidi možnost rasti. Tako 

bomo tudi po zaključku svetega leta prepoznavali Božje sledi v 

vsakodnevnem življenju. 

 

 
 

In nenazadnje: pričujmo z veseljem.  

Tiho, vztrajno, z mirnostjo in dobroto, ki jih svet tako potrebuje. 

Tako bo milost svetega leta ostala živa – ne kot dodgodek,  

temveč kot seme, ki v nas še naprej raste. 

 
 



Obvestila za mesec december 
 

Ponedeljek, 1. december, po večerni sv. maši je srečanje molitvene 

skupine Beseda življenja. Naslov srečanja je: »Vsi konci zemlje bodo 

videli odrešenje našega Boga« (Iz 52,10). 
 

Petek, 5. december, na predvečer sv. Miklavža, bo 

sv. Miklavž obiskal otroke na Brezovici v Brezovi 

dvorani v OŠ Brezovica ob 17.00. Animatorji bodo 

pripravili igro, po igri pa otroke obišče sv. Miklavž. 

Otroci skupaj s starši, starimi starši lepo povabljeni. 

Na Logu, v gasilskem domu, bo otroke obiskal sv. Miklavž ob 18.00.  
 

Petek, 5. december, prvi petek, zvečer po maši je molitev pred 

Najsvetejšim do 20.30 in med tem priložnost za sveto spoved.  
 

Petek, 5. december, srečanje birmancev pri sveti maši ob 19.00. 
 

Sobota, 6. december, prva sobota, pred sveto mašo je molitev 

rožnega venca pred Najsvetejšim s premišljevanjem na fatimski način. 
 

Sobota, 6. december, bo ob 19.00 sveta maša in po sveti maši  

Miklavžev koncert ob 30-letnici Mešanega pevskega zbora Brezovica 

in 25-letnici Kulturnega društva Breza. 
 

Nedelja, 7. december, god svetega Ambroža, škofa in cerkvenega 

učitelja, zavetnika čebelarjev. Pri sveti maši ob 10.00 je srečanje 

čebelarjev iz občin Brezovica in Log-Dragomer, da se priporočimo za 

zdravje čebel in uspešno naslednje leto. 
 

Ponedeljek, 8. december, Marijin praznik: Brezmadežno 

spočetje Device Marije. Praznujemo začetek življenja 

Božje matere, devet mesecev pred njenim rojstvom.   
 

Pri sveti maši ob 8.00 in ob 19.00 bo blagoslov mater, ki 

pričakujejo rojstvo otroka. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

Petek, od 12. decembra do nedelje 14. decembra, bo obisk mladih iz 

župnije Dolnji Logatec, ki se bodo srečali z mladimi iz naše župnije. 
 

Sobota, 13. december, ob 9.00 povabljeni starši in otroci 6. razreda k 

čiščenju cerkve in Marijinega doma. Naslednji dan, v nedeljo, 14. 

decembra, pa pri maši ob 10.00 sodelujejo šestošolci.  



Sobota, 13. december, od 10.00 do 11.30, srečanje ministrantov. 
 

Nedelja, 14. december, ob 10.00 bo na Brezovici predstavitev 

birmancev župnijskemu občestvu. 
 

Torek, 16. december, začetek božične devetdnevnice. Zaradi lažjega 

obiska otrok in starejših bo sveta maša vsak večer božične 

devetdnevnice, tudi v četrtek, ob 18.00. Otroci bodo s svečkami 

oblikovali sprevod po cerkvi in spremljali sv. Jožefa in Marijo na poti v 

Betlehem. Povabljeni otroci, starši, stari starši in vsi župljani.  
 

Četrtek, 18. december, dvajseta obletnica blagoslovitve kapele na 

Logu, ki jo je po obnovi blagoslovil škof Alojz Uran 18. decembra 2005. 
 

Četrtek, 18. december, bo obisk starejših in bolnih na domu pred 

praznikom Jezusovega rojstva na Brezovici in v Vnanjih Goricah. 
 

Petek, 19. december, bo obisk starejših in bolnih na domu na 

Brezovici, Lukovici, v Dragomerju in na Logu pred praznikom 

Jezusovega rojstva. Domači, sporočite za obisk svojcev, starejših, ki za 

božične praznike ne morejo v cerkev, da jih obišče duhovnik na 

domu; pokličete lahko na tel. 040 395 942 ali sporočite na e-pošto 

jozef.poje@rkc.si  Ta obisk pred praznikom bo namesto obiska na prvi 

petek v mesecu decembru.  
 

Nedelja, 21. december, na četrto adventno nedeljo, 

bodo skavti prinesli luč miru iz Betlehema v našo župnijo. 

Luč miru bomo sprejeli pri vseh svetih mašah.   
 
 

Nedelja, 21. december, sveta spoved pred božičnimi prazniki, na 

četrto adventno nedeljo od 17.00 dalje, ko bo na voljo več 

spovednikov. Sveta spoved bo tudi v času božične devetdnevnice 

pred svetimi mašami.  
 

 

 

 

Vzemimo si čas za duhovno pripravo na praznik Gospodovega 

rojstva. Gospod nam govori prek Božje besede, ki je v Svetem pismu 

in deluje po svetih zakramentih.  

 

 
 

 

Sreda, 24. december, prvi sveti večer, ki je pred praznikom 

Jezusovega rojstva.  
 

Na sveti večer je sveta maša na Logu v kapeli in v Vnanjih Goricah ob 

17.30 ter na Brezovici ob 19.00.  

mailto:jozef.poje@rkc.si


Na sveti večer ste lepo vabljeni k sveti maši ob 19.00, ko bo sodeloval 

Otroški pevski zbor.  
 

S polnočnico ob 24.00 na Brezovici vstopamo v skrivnost rojstva Jezusa 

Kristusa, ki jo bo s petjem spremljal Mešani pevski zbor.  

Pred polnočnico, ob 23.30 se bo začela Božičnica 

– duhovna priprava na sveto mašo, ki letos nosi 

naslov Skrivnost lepote v noči rojstva. Oblikovali jo 

bodo pevci, organisti in solisti s posebej izbranimi 

pesmimi, ki nas uvedejo v praznično mašo. Vmes 

bomo slišali kratka besedila, v katerih bo 

razmišljanje o lepoti. Kaj bi rekli znani ljudje iz preteklosti, če bi jih na 

sveti večer vprašali, kaj je zanje lepota? Kaj bi rekel Leonardo da 

Vinci? Kaj Ana Karenina? Pa naš največji pesnik France Prešeren? In 

Primiceva Julija? Božičnica bo tudi spremljana s projekcijo. Lepo 

vabljeni, da praznik doživimo skupaj in povabite še vaše sorodnike in 

prijatelje. 
 

Božič, 25. december, praznik Jezusovega rojstva. Svete maše so ob 

7.00 in 10.00 na Brezovici ter ob 8.00 v Vnanjih Goricah in ob 8.30 na 

Logu v kapeli.  
 

Petek, 26. december, je god sv. Štefana, diakona in prvega mučenca 

in državni praznik: dan samostojnosti in enotnosti. Sveta maša za 

domovino bo v Dragomerju v cerkvi, ob 10.00. 
 

Nedelja, 28. december, praznik Svete Družine.  
 

Sreda, 31. december, zahvalni dan za preteklo koledarsko leto. Z 

molitvijo in sveto mašo hvaležno sklenimo leto, ki smo ga preživeli in se 

priporočimo za čas življenja, ki je pred nami.  

Ta dan je tudi drugi sveti večer pred vstopom v novo leto 2026.  
 

Četrtek, 1. januar, praznik Marije, svete Božje Matere, svetovni dan 

miru in zadnji dan božične osmine. To je tudi smrtni dan blaženega 

mučenca Alojzija Grozdeta. Sveti maši bosta ob 8.00 in ob 10.00. 
 

Vsak petek, razen prvega petka v mesecu, je po sveti maši tiho 

češčenje Najsvetejšega do 20.00 in priložnost za sveto spoved.  
 

Vsak drugi četrtek v mesecu je na Kureščku ob 18.00 sveta maša za 

nerojene otroke. Eno uro pred mašo pa molitvena ura. 

Vsak drugi petek v mesecu je na Brezjah ob 18.00 sveta maša za 

bolnike z rakom.  



Glasbeno dogajanje v župniji Brezovica 
 

V začetku jesenskih počitnic smo se odpravili na gostovanje in intenzivne 

pevske vaje v Goriška Brda, v kraj Kozana, saj sta v letu 2025 Nova Gorica in 

Gorica prestolnici Evropske kulture. Ker je pred nami praznovanje 30-letnice 

Mešanega pevskega zbora Brezovica in 25-letnice Kulturnega društva Breza, 

smo čas namenili tudi pripravam na koncert, ki bo 6. decembra  na Brezovici.  

 

V soboto, 25. oktobra, smo v popoldanskem času peli pri sveti maši v župnijski 

cerkvi sv. Hieronima v Kozani, bogoslužje je vodil župnik Jožef Poje. Cerkev v 

Kozani je pomemben del briške sakralne arhitekture. Znana je po baročnem 

oltarju in zgodovinskem zvoniku, ki je bil leta 1956 obnovljen po idejni zasnovi 

arhitekta Jožeta Plečnika. Zvonik so povišali in mu dodali zaključek v obliki 

templja in je viden z različnih razglednih točk v Brdih. Prav poseben pogled 

pa nam je bil omogočen s terase Hotela Kozana, kjer smo bivali. Pogled se 

nam je odpiral na vas Šmartno, ki je ena najlepših vasi v središču Brd. Vas sodi 

med naselja z ohranjenim srednjeveškim obzidjem, znotraj katerega je 

strnjeno vaško jedro. Osrednja znamenitost vasi Šmartno je baročna cerkev 

sv. Martina. V notranjosti so trije marmorni oltarji, izjemni deli sta bela 

marmorna prižnica na desni strani cerkvene ladje in križev pot, ki ga je ustvaril 

Tone Kralj, slovenski slikar, grafik in kipar. 
 

V nedeljo, 26. oktobra, smo nadaljevali z intenzivnimi pevskimi vajami in se v 

času kosila odpeljali proti Solkanu, ki ima največji kamniti most na svetu. Naše 

gostovanje smo zaključili v Kostanjevici nad Novo Gorico, kjer je Cerkev 

Gospodovega oznanjenja Mariji in k njej prizidan frančiškanski samostan. V 

cerkveni kripti se nahaja Bourbonska grobnica, kjer je pokopana francoska 

kraljeva rodbina Bourbon. Samostan ima Škrabčevo knjižnico, ki sodi med 

bogatejše zbirke v Sloveniji in največjo zbirko vrtnic iz skupine burbonk na 

svetu.         

Alenka Meglič Myint,  MePZ Brezovica 

https://sl.wikipedia.org/wiki/Kripta
https://sl.wikipedia.org/wiki/Bourboni


 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Božična devetdnevnica 
 

Lepo vabljeni na devetdnevnico pred božičem, da 

se s pesmijo, zgodbami, molitvijo in svečkami »na 

poti v Betlehem« pripravimo na praznike. Posebej 

vabljeni otroci, starši in tudi starejši. Tako bodo 

prazniki bolj doživeti v medsebojni povezanosti in 

doživetju božične skrivnosti. 
 
 

1 torek, 16. 12. ob 18.00 sodeluje 1. in 4. razred  

2 sreda, 17. 12. ob 18.00 sodeluje 2. razred  

3 četrtek, 18. 12. ob 18.00 sodeluje 4. in 9. razred  

4 petek, 19. 12. ob 18.00 sodeluje 6. in 8. razred  

5 sobota, 20. 12. ob 18.00 vsi veroučenci 

6 nedelja, 21. 12.,  nedeljske sv. maše  vsi veroučenci  

7 ponedeljek, 22. 12.  ob 18.00 sodeluje 5. in 7. razred  

8 torek, 23. 12. ob 18.00 sodeluje 3. razred 

9 sreda, 24. 12.   17.30 VG in LG 

ob 19.00 BR  in ob   24.00 BR 

 

vsi veroučenci 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

uč, 

je kraj miru. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 



GODOVI in SVETE MAŠE od 1.12.2025 do 7.12.2025 

1.12. pon sv. Eligij, škof BR 19 ++ Drago in Gizela Mihalic 

++ starši Marija Trček, r. dan in  

+ Stanislav Trček 

2.12. tor sv. Natalija, muč. BR 19 za duševno, duhovno in 

telesno zdravje 

za duše v vicah 

3.12. sre sv. Frančišek Ksaver BR 19 + Marija Skodlar 

4.12. čet sv. Janez Damaščan BR  8 + Lojze Gosar 

+ Jože Ličer 

5.12. pet sv. Saba, opat  
prvi petek 

BR 19 v zahvalo in priprošnjo  

Marijinemu imenu GD 

+ Frančiška Rode, 7. dan 

6.12. sob sv. Nikolaj (Miklavž) 
prva sobota 

 

BR 19 + Irena Ramuta, 10. obl. 

+ Ivana Artač 

+ Darko Hočevar, obl. in ++ starši 

+ Franci Mivšek 

+ Jure Mrak 

7.12. ned 

 

2. adventna nedelja  

sv. Ambrož, škof 

 
 

branje Božje besede VG: 

Jana Rotar 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

branje Božje besede LG: 

Branka Štrukelj in  

Lojzka Šarabon 

 

branje Božje besede BR:  

Klara Donko Mravlje 

BR    7 za žive in pokojne župljane 

++ Anton in Marija Kavčnik 

za zdravje v družini 

VG   8 ++ Ivana in Veronika Burger 

+ Anton Klemen 

+ Frančišek Rotar, god 

++ Terezija in Ignac Marinko ter  

++ sorodniki 

+ Ciril Kunc, 30. dan 

+ Vincencij Gregorc, obl. in  

+ Ivanka Gregorc 

++ bratje Glavica in starši 

+ Etelka Japel, obl. in ++Bojnecovi 

++ Ciril in Milka Opeka, obl. ter 

+ Rudolf Ašič, obl. 

+ Ana Urbančič, 10. obl. in vsi  

++ iz družine Urbančič 

++Anton in Magdalena Smrtnik, obl. 

LG  830 + Marija Steržaj, 20. obl. 

BR  10 za duše v vicah GD 

+ Frančišek Žitko in ++ starši Žitko 

++ Ivan in Janez Slana 
 

Čiščenje cerkve, Brezovica, sobota, 6.12., ob 8h: Tržaška c. od Lukovice do črpalke Shell. 



  GODOVI in SVETE MAŠE od 8.12.2025 do 14.12.2025 

8.12. pon BREZMADEŽNO 

SPOČETJE DEVICE 

MARIJE  

BR   8 + Marija Premrl 

BR 19 + Marija Jakomin 

+ Marija Pečník  

+ Danijela Novak, 3. obl. 

+ Marija Šebenik, 7. dan 

9.12. tor sv. Bernard, redovnik BR 19 + Vida Starkež, obl. 

za duše v vicah 

10.12. sre sv. Judita, sp. žena BR 19 + Tomaž Rupnik 

+ Ivan Rep in ++ starši 

++ Obrstar in ++ Peklaj 

11.12. čet sv. Damaz I. papež BR   8 za zdravje  v družini 

++ mama Milka, obl. in oče 

Milan Kurelac ter bratje in sestre 

12.12. pet Marija iz Guadalupe BR 19 ++ Antonija in Jože Artač 

+ Stane Vehar, 2. obl. ter 

++ Antonija in Stanko Vehar 

13.12. sob sv. Lucija, mučenka BR 19 ++ Stare in ++ Grohcovi 

po namenu (Č) 

+ Erika Mihelčič, 20. obl. in vsi  

++ Mihelčič ter Marta Jurjevčič 

14.12. ned 3. adventna nedelja, 

gaudete, 

sv. Janez od Križa 
 

 

 

branje Božje besede VG: 

Polona in Miha Marinko 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

branje Božje besede LG: 

Mira Debevec 

 

predstavitev birmancev 

 

branje Božje besede BR:  

katehetinja in veroučenci  

6. razreda 

BR    7 za žive in pokojne župljane 

+ Ivan Kavčnik 

++ Avguštin, Alojzija, Boris in 

Tone Armič 

VG   8 ++ Peter, obl. in Ljudmila Gregorc 

++ iz družine Nartnik 

+ Etelka Japel in ++ Lukcovi 

+ Marija Marinko  

LG  830 + Franc Gradišar in  

++ družina Gradišar 

++ iz družin Turk in Rode 

BR  10 + Boris Balažič, r. dan 

+ Tatjana Kodba 

+ Marija Perger, 30. dan 

+ Oton Suhadolnik 

+ Ivana Perpar, 7. dan 
 

Čiščenje cerkve in Marijinega doma na Brezovici, sobota, 13.12., ob 9h: 

povabljeni starši in otroci 6. razreda. 



GODOVI in SVETE MAŠE od 15.12.2025 do 21.12.2025 

15.12. pon sv. Kristina, devica 

 

BR 19 v čast Sv. Duhu za dar vere 

+ Marija Rotar 

16.12. tor sv. Albina, mučenka 
začetek božične 

devetdnevnice 

BR 18 + Frančišek Rotar, 5. obl. 

+ Ivanka Tement in ++ sorodniki 

+ Janez Hočevar 

17.12. sre sv. Lazar iz Betanije, 

svetopisemski mož 

BR 18 + Marija Skodlar 

+ Simona Klinec 

18.12. čet sv. Gacijan, škof BR 18 za zdravje 

za nove duhovne poklice 

19.12. pet sv. Urban III., papež BR 18 v čast in priprošnjo Žalostni 

Materi Božji GD 

++ Ivanka, r. dan in Teodor Pikec 

20.12. sob sv. Vincencij, duhov. BR 18 + Stanko Rigler, 6. obl. 

++ Jožefa in Franc Pleško 

+ Tone Bokavšek 

21.12. ned 4. adventna nedelja 

sv. Peter Kanizij  

 

branje Božje besede LG: 

Julija in Rok Vehar 
 
 

branje Božje besede VG: 

Irena Modic 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

branje Božje besede BR:  

Tadej Kvaternik 

 

 
 

BR    7 za žive in pokojne župljane 

++ starši Kršmanc 

+ Marija Premrl 

LG   8 + Marijana Vičič 

za pravičnost pri sodnih odločitvah 

VG  8 + Franc Perhoč, r. dan 

+ Alojzij Kuclar in  

+ Rozalija Kuclar, obl. 

++ Jesenovec in ++ Marinčič 

+ Drago Glavica, 5. obl. in  

++ bratje in sestre 

++ Marija in Valentin Židanek, 

25. obl. ter + Anton Klemen 

++ Šimnovi 

BR  10 + Anton Žitko 

+ Franc Oblak, 4. obl. in  

+ Marija Oblak 

+ Frančišek Kermavnar 

+ Marija Perger 

+ Magdalena Mavsar 
 

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 20.12., ob 8h: Tržaška cesta od črpalke 

Shell do Poka, Malovaška ulica. 



   GODOVI in SVETE MAŠE od 22.12.2025 do 26.12.2025 

22.12. pon sv. Frančiška Cabrini 

 

BR 18 + Janez Jarc 

+ Jožefa Jarc 

+ Irena Šimon 

23.12. tor sv. Janez Kancij, duh. BR 18 ++ Tomaž in starši Brank ter 

živi in ++ Kramar 

++ Marija in Valentin Skodlar 

24.12. sre sv. Adam in Eva 

prvi sveti večer 
branje Božje besede LG: 

Mojca in Severin Maffi 
 

branje Božje besede VG: 

Mojca Tratar 
 

 

branje Božje besede BR: 

Natalija  Kocjančič
 

 
 

polnočnica  

branje Božje besede BR: 

Mojca Hren Zupančič in 

Samo Zupančič
 

LG  1730 ++ Matija Remškar in  

++ družina Remškar 

VG1730 za žive in pokojne župljane 

BR 19 + Štefanija in Rudolf Tekavčič 

+ Marija Perger in  

+ Alojz Perger, 44. obl. 

++ Jože Alič ter mama Pavla 

in oče Jožef ter brat Janez in 

sestra Marjeta 

BR 24 + Metka Novak, 8. obl. 

+ Peter Lohak 

+ Ivan, obl. in Janez Slana 

25.12.              čet GOSPODOVO 

ROJSTVO - BOŽIČ 
 

 

branje Božje besede VG:  

Marta in Drago Stanovnik 

 

 

 
 

branje Božje besede LG: 

Andreja Gutnik in  

Anja Meglen 
 

 

 

 

branje Božje besede BR: 

Marija in Franci Rakovec 

BR   7 + Jure Mahne 

VG   8 + Ivan Klemen 

+ Milan Majer 

+ Martin Kolšek, r. dan in  

++ stari starši 

+ Miro Benčič 

+ Franci in ++družina Kavčnik ter 

+ Roza Krapež 

++ Marija in Štefanija Velkavrh  

ter ++ Vojskovi 

+ Marija Marinko 

LG  830 ++ Prodan in ++ Šink 

BR 10 v čast Sv. Duhu za razsvetljenje 

++ Ana in Franc Trček 

26.12. pet sv. Štefan, diakon in 

mučenec  
 

DAN SAMOSTOJNOSTI  

IN ENOSTNOSTI  

BR   8 + Anton Iskra, obl.  

DR 10 za domovino 

+ Jožef Kozjan 

++ Alojz in Ivana Kavčnik 

++ Alojz in Frančiška Fišter 
 

 

 

 



GODOVI in SVETE MAŠE od 27.12.2024 do 28.12.2024 

27.12. sob sv. Janez, evangelist BR  19 ++ družina Veselič, Bela krajina 

+ Tone Bokavšek 

++ Ivan Marinko ter starši 

Marinko in Erbežnik 

++ Liza, 16. r. dan, Jon, Mateja 

in Boštjan Rigler 

+ Ivan Pezdir, obl.  

28.12. ned Nedelja Svete Družine 

sv. nedolžni otroci  
 
 

 

branje Božje besede VG: 

Rudi Sieger 
 

 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

branje Božje besede LG: 

Ela In Pavle remškar 
 

 

branje Božje besede BR:  

Ana in Andrej Kodba 

BR    7 za žive in pokojne župljane 

+ Ivan Kavčnik 

++ Jože in Klemen Žižek 

VG  8 + Franc Pirnat in  

+ Marija Drofenik 

+ Ivan Setničar, 3. obl. 

+ Matjaž Lenarčič, 2. obl 

+ Vesna Meglen, 9. obl. 

++ starša Frančiška in Anton ter 

sinova Ignac in Ivan Marinko  
                                   (Nova pot 24) 

LG   830 v čast Svetemu Duhu 

BR  10 + Ljudmila Rupert, 2. obl. 

+ Frančiška Rode, 30. dan 

+ Marija Perger 
 

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 27.12., ob 8h: Poštna ulica. 

 

 
 

Molitev in blagoslov doma na prvi sveti večer pred božičem 
 

Na sveti večer se družina zbere skupaj, moli, blagoslovi in pokropi z 

blagoslovljeno vodo ter pokadi prostore bivanja. Med blagoslovom 

doma molimo rožni venec. Na koncu pa zaključimo z molitvijo na prvi 

sveti večer:  
 

Nebeški Oče, ti si nas ustvaril. Po tvoji dobroti in previdnosti smo 

postali družina. Nocoj se tega še posebej veselimo in smo srečni, da 

spadamo skupaj. Prosimo te, bodi z nami in blagoslovi te jaslice. Naj 

nas spominjajo na rojstvo tvojega Sina Jezusa Kristusa. Prosimo te tudi, 

blagoslovi našo družino in naš dom. Naj bo kraj tvojega miru. Po 

Kristusu, našem Gospodu. 



GODOVI in SVETE MAŠE od 29.12.2025 do 4.1.2026 

29.12.                                  pon sv. Tomaž Becket, šk. BR 19 ++ Tonči Vrhovec, Zanoškarjevi 

30.12. tor sv. Vincencija, red. BR 19 + Jožef Žakelj 

31.12. sre sv. Silvester, papež BR   19 + Roman Čičmirko, 5. obl. 

1.1. čet SVETA BOŽJA MATI 
branje Božje besede BR:  

Mateja Seliškar in  

Branka Alič 

BR    8 + Marija Premrl 

BR  10 + Jože Hrastar, obl. in 

+ Karolina Hrastar 

2.1. pet sv. Bazilij in Gregor, šk. 
prvi petek 

BR 19 + Marija Perger 

3.1. sob sv. Genovefa, dev. 
prva sobota 

BR 19 + Tone Bokavšek 

+ Marija Rotar 

4.1. ned 2. nedelja po Božiču 

sv. Angela, red. 
 
 

 

branje Božje besede VG: 

Ana in Tine Stegel 
 

 
 

 
 

 

branje Božje besede LG: 

Ida Šifrer in Eva Gorup 
 

 

branje Božje besede BR: 

Hajdi in Vili Kosednar 

BR    7 + Marija Skodlar 

VG   8 + Ivan Jamnik, obl. ter  

++ Ivanka in Angela Novak 

++ Vincencij in Ivanka Gregorc 

++ Anton in Ana Marinko 

+ Franc Pirnat, 1. obl. in r. dan 

+ Marija Marinko 

LG 830 za žive in pokojne župljane 

BR 10 ++ Ljudmila in Ivan Pezdir 

+ Marija Perger 

+ Oton Suhadolnik 
 
 

Čiščenje cerkve na Brezovici, sobota, 3.1., ob 8h:  Tržaška cesta od Poka do 

št. 505. 
 

 

Molitev in blagoslov doma na drugi sveti večer pred novim letom 
 

Na drugi sveti večer se družina zbere skupaj, moli, blagoslovi in pokropi 

z blagoslovljeno vodo ter pokadi prostore bivanja v priprošnjo za novo 

leto, ki ga začenjamo. Po molitvi rožnega venca zaključimo z molitvijo 

na drugi sveti večer:  
 

Nebeški Oče, ti si nam dal življenje. Nocoj se tega še posebej 

veselimo in smo hvaležni, da spadamo skupaj. Prosimo te, bodi z nami 

tudi v novem letu. Blagoslovi nas, naše delo, našo družino in naš dom. 

Naj bo naš dom kraj tvoje ljubezni in miru. Daj nam razumevanja in 

spoštovanja. Naj čas v novem letu napolnimo z dobroto in srčnostjo. 

Po Kristusu, našem Gospodu. 



 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
         Dragomer                                             Log                                         Vnanje Gorice 
         sv. Lovrenc                               sv. Janez Krstnik                                 Sveti Duh 
 

 

 

 

 

 

 

V novembru so prejeli sveti krst 
 

 

☼  Jaka Jerina, Log pri Brezovici(Brezovica) 

☼  Lili Štefančič, Notranje Gorice (Brezovica) 

☼  Hajdi Burger, Vnanje Gorice (Vnanje Gorice) 
 

Letos je bilo krščenih dvajset otrok. V lanskem letu je bilo v tem času 

krščenih triintrideset otrok. Z molitvijo prosímo za njihove starše in botre. 
 

 
 

V novembru so od nas odšli v večnost 
 

 

 

 

†  Ciril Kunc (84), Požarnice 22, Vnanje Gorice, (Vnanje Gorice)  

†  Marija Perger (84), V Loki 25, Dragomer, (Dragomer) 

†  Branko Peter Židov (79), Pot k čuvajnici 17, Vn. Gorice, (Vnanje Gorice) 

†  Frančiška Rode (84), Tržaška cesta 382, Brezovica, (Brezovica)  

†  Marija Šebenik (83), Brezoviška cesta 10, Brezovica, (Brezovica) 
 

 

Letos je bilo cerkveno pokopanih štiriinštiridest naših rajnih, preteklo leto v 

tem času pa štirideset. Spomnimo se jih z molitvijo in pri sv. maši. 
 

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 
 

 

URADNE URE: vsak delavnik po sveti maši. Za pogovor ali pripravo 
dokumentov, pokličite po telefonu ali pišite na e-naslov:  

Jožef Poje, župnik, 040 395 942 ali jozef.poje@rkc.si  

KRST: Sveti krst je v dogovoru s posamezno družino. Običajno je pri  sveti maši. 
 

POROKA: Za poroko se oglasite dva meseca prej. Lahko se dogovorite po 

telefonu ali e-pošti.  
++Marija  

POGREB: Ob smrti svojcev pokličite na telefon  040 395 942 (Jožef Poje). 

Običajno je cerkveni pogreb s sveto mašo.  
 

 

ŽUPNIJSKA KARITAS: Uradne ure so prvi četrtek v mesecu od 18.00 do 19.00 v prostorih 

Karitas, Marijin dom. Tel.: ga. Vida Zdešar - 041 626 595. 

BOLNIŠKI DUHOVNIK: v UKC Ljubljana in OI Ljubljana -  041 613 378. 
 

 ______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  
 

 

Izdala: župnija Brezovica, odgovorni: Jožef Poje, župnik; tisk: Salve d.o.o. Ljubljana;  

naklada: 800 izvodov; december 2025; naslednja številka za januar 2026 izide 29. decembra 2025. 
 

_______________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________  

 

 

 

ŽUPNIJA BREZOVICA, Starovaška c. 19, 1351 Brezovica pri Ljubljani, župnik Jožef Poje 

Tel: 040 395942 ali 01/3637180, e-naslov: jozef.poje@rkc.si ali zupnija.brezovica@rkc.si 

TRR:  SI56 1914 0501 0054 787  
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